MATEMATIKA 3 23.6.2021.

1. (20 bodova) Odredite ravnotezni polozaj zice duljine [ = 4 i napetosti p = 2 koja se nalazi
u homogenom sredstvu s koeficijentom elasti¢nosti 8 ako je lijevi kraj zice slobodan, a
desni pric¢vrséen i gustoéa vanjske sile je dana s

f(z) = 52cos(3x) + 26sin(3z).

2. (20 bodova) Odredite temperaturu izoliranog homogenog tapa duljine 7, toplinskog ka-
paciteta v = 4 i koeficijenta provodenja § = 16, te s poéetnom raspodjelom temperature

u(z,0) = sin (37z) + 2sin (57z) .
Temperatura na krajevima je 0°C.

3. (20 bodova) Rijesite problem ravnoteze pravokutne membrane
Q2 = [0,4] x [0,2] opisan Laplaceovom jednadzbom Aw = 0, uz rubne uvjete

i@, ) =sin (3%33)

ulz, 2) = u(ly) =uld,y) =0,
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